C

tec

Schiebemodule SM16

Linear modules SM16
Modules linéaires SM16

60
AS08.040 16 l 16
LT il ik
Fegihe ' A%E@E%
o P o I i o~
oo ST | 9l 1!
3 | .
21 24
A
6 PLKT/31 P(M5)
ML /5 5 LxM5/12 M6 \
1 7SN 7S :
RA Z@L 1= & ©
@ o s| 12 g HE@ % = @; M8x1
73 (Wa) o (;)‘ o z T ;7 e Tk N | o = 11 }7 P(MB)
] n 5 ol @ - i
&0 i T =B
R © {‘ﬁ 115 ©
M T M T T T
6 480,01 7
8 B 10 16 |12
M6 BIKT/2 1
o T =1
R i m ‘
RIS (A || B JZ@E%
P = Luftanschluss P = Air connections P = Raccord d'air
Type, Type SM16/030 SM16/060 SM16/090
MaB A
Dimension A 122,5 mm 152,5 mm 182,5 mm
Dimension A
MaB B
Dimension B 104,5 mm 134,5 mm 164,5 mm
Dimension B
10.2006 Anderungen vorbehalten
Modifications reserved 4.0 SM 1 6

Modifications réservées




Schiebemodule SM16

Linear modules SM16
Modules linéaires SM16

SD08.100

AS08.040

GI gutec

Lieferumfang: Items supplied: Matériel livré:

1 SM16.030 - .090 1 SM16.030 - .090 1 SM16.030 - .090
2 Anschlagschrauben AS08.040 2 Stop screws AS08.040 2 Vis d'arrét AS08.040

2 Zentrierhllsen KV10.081 2 Centering bushings KV10.081 2 Douvilles de centrage KV10.081
Option: Option: Option:

1 SM16.130 - .190 1 SM16.130 - .190 1 SM16.130 - .190
2 StoBdampfer SD08.100 2 Shock absorbers SD08.100 2 Amortisseurs SD08.100
Typische Anwendungen:

Typical applications:
Applications typiques:

SM 16

Anderungen vorbehalten
Modifications reserved
Modifications réservées

\\\\\\\\

L

10.2006




Technische Daten:

Technlical Data:

Données techniques:

C

Schiebemodule SM16

Linear modules SM16
Modules linéaires SM16

tec

Type, Type

SM16/030

SM16/060 SM16/090

Bestellnummer
Order No., Article No.

SM16.030

SM16.060 SM16.090

mit StoBdampfer = SD
with shock absorber
avec Amortisseur

SM16.130

SM16.160 SM16.190

Hub = H

Stroke = H, Course = H

30 mm

60 mm 90 mm

max. Nutzlast = M
Max. effective weight = M
Charge utile max. = M

1,5kg

1,56 kg 1 kg

Kolbenkraft einfahrend
Piston force retract
Force du piston entrer

78 N (5 bar)

78 N (5 bar) 78 N (5 bar)

Kolbenkraft ausfahrend
Piston force extend
Force du piston sortir

90 N (5 bar)

90 N (5 bar) 90 N (5 bar)

Betriebsdruck
Operating pressure
Pression d'alimentation

3-8 bar

3-8 bar 3-8 bar

Luftanschlisse = P
Air connections = P
Raccords dair = P

M5

M5 M5

Luftverbrauch/Hub
Air consumption/stroke
Consumption d'air/course

0,030 NL

0,060 NL 0,090 NL

Temperaturbereich
Temperature range
Plage de température

-10°/ +60°C

-10°/ +60°C -10°/ +60°C

Masse
Weight
Poids

0,49 kg

0,53 kg 0,57 kg

Anhaltegenauigkeit
Stopping accuracy
Précision de positionnement

+ 0,01 mm

+ 0,01 mm + 0,01 mm

Einbaulage (beliebig)
Installation position (any)
Position e montage (a volonté)

Ja/Yes/Oui

Taktzeit
Messung bei 5 bar
m=Masse (kg)
t=Hubzeit (s)

Cycle time
Measurement by 5 bar
m=Mass (kg)
t=Stroke time (s)

Temps de cycle
Pression mesurer prés 5 bar
m=Masse (kg)

t=Temps par course (s)

Hub (mm)

0 05 10

/ /

%

- AW

0 1 1 1

1,5 m (kg)

0 05 10 15 mkg)

/

20 /
10 /

0 01

ohne SD
without
sans

02 03 04 05 06

O 1 1 1 1 1 1
t(s) 0 01 02 03 04 05 06 t(s)
mit SD
with
avec

10.2006

Anderungen vorbehalten
Modifications reserved
Modifications réservées

4.2

SM 16




Zubehor SM16

Accessories SM16
Accessoires SM16

tec

Flanschplatte
Base plate SM16/030 SM16/060 SM16/090
Platine de base
Bestellnummer
Order No., Article No. SM16.330 SM16.360 SM16.390
MaB A
Dimension A, Dimension A 1 22’5 mm 1 52v5 mm 1 82,5 mm
MaB B
Dimension B, Dimension B 104’5 mm 134’5 mm 164’5 mm
Masse
Weight, Poids 0,22 kg 0,32 kg 0,40 kg
Lieferumfang: Iltems supplied: Matériel livré:
2 ZentrierhUlsen KV10.081 2 Centering bushings KV10.081 2 Douilles de centrage KV10.081
4 Schrauben M6x16 4 Screws M6x16 4 Vis M6x16
8
@} an))
W
© @
B9IKT/2,1
o roT =
Anschlagwinkel
Stop L-bar SM16/030 SM16/060 SM16/090
Equerre-butée
Bestellnummer
Order No., Article No. SM16.230 SM16.260 SM16.290
MaB L
Dimension L, Dimension L 117 mm 147 mm 177 mm
Masse
Weight, Poids 0,08 kg 0,09 kg 0,105 kg
Lieferumfang: Items supplied: Matériel livré:
2 Schrauben M5x12 2 Screws M5x12 2 Vis Mbx12
1 O-Ring 12x1,5 1 O-ring 12x1,5 1 Joint torique 12x1,5
L
N I S
‘ ‘ =1 = Iy
- N
10 10
18
25
e
21 24
Anderungen vorbehalten 10.2006
s M 1 6 Modifications reserved 4.3

Modifications réservées



C

Zubehor SM16

Accessories SM16
Accessoires SM16

tec

Verbindungsstlick fiir:
Connecting pisce for: SM16 - GZ20
Piece de raccordement pour:
Bestellnummer
Order No., Article No. GZ20.400
Masse
Weight, Poids 0,061 kg
Lieferumfang: Items supplied: Matériel livré:
2 Zentrierhllsen KV10.081 2 Centering bushings KV10.081 2 Douiilles de centrage KV10.081
2 Zentrierstifte KV10.046 2 Centering pins KV10.046 2 Goupilles de centrage KV10.046
2 Schrauben M6x20 2 Screws M6x20 2 Vis M6x20
24 %
8
3 oI [\
w x
1 & bt $LKT/3,1
4 = 6?3;7
T M5
7
Sonderschraube
Mounting screw DM12/SM16
Vis de fixation
Bestellnummer
Order No., Article No. DM12.700
Masse
Weight, Poids 0,008 kg
Ll
SM16
30 8 o o
DM32 miq:H le ! g:ﬁ:m
o o
= [ r l
2| +fF=—F=E7F - -
° o o |
3 2 -
S
StoBdampfer
Shock absorber SD08/100
Amortisseur
Bestellnummer
Order No., Article No. SD08.100
Masse
Weight, Poids 0,011 kg
L7 ‘
335 25 |
g ‘ <«
> — -t o~
=%
SW10 6
10.2006 Anderungen vorbehalten

Modifications reserved
Modifications réservées

4.4

SM 16




Gl gutec

Dicht- und VerschleiBteilsatze SM16

Sealing and wearing parts SM16
Lots de joints et de piéces SM16

Anderungen vorbehalten 10.2006

SM 1 6 Modifications reserved 4.5
Modifications réservées




C tec

Dicht- und VerschleiBteilsatze SM16

Sealing and wearing parts SM16
Lots de joints et de piéces SM16

Position Bezeichnung
Position Article
Position Article
@ Komplettzylinder Complete cylinder Complgte cylindre
@ Unterlegscheibe Washer Rondelle
@ Sicherungsmutter Safety nut Circlip
@ O-Ring O-Ring Joint torique
@ Schraube Screw Vis
Dichtungssatz VerschleiBieilsatz
Sealing parts Wearing parts
Lots de joints Lots de pieces
Typ Lieferumfang Bestellnr. | Lieferumfang Bestellnr.
Type ltems supplied Order No. Items supplied Order No.
Type Matériel livré Article No. Matériel livré Article No.
smie30 |(1) (2) (3) (4) (5) SM16.803 —
smie60 |(1) (2) (3) (4) (5) SM16.806 —
smieoo (1) (2) (3) (4) (5) SM16.809 —
! Schmierfett ist im Lieferumfang enthalten! Grease is included in the delivery! Lubrifiant et inclu en livraison!
10.2006 Anderungen vorbehalten

Modifications reserved 4.6
Modifications réservées

SM 16




